

*Авторська школа
Петяни Баландюк
“Школа успіху”*

Авторська школа Тетяни Баландюк являє собою школу успіху, школу задоволення, школу мотивації, спрямовану на виховання здорової особистості, духовно сильної особистості, цілеспрямованої та впевненої в собі.

Вік для навчання в цій школі немає значення.

Не важливо скільки вам років, ця школа вас дасть знання, уміння і навички, які так необхідні в повсякденному житті.

Девіз школи:

“Живи по-справжньому”

Викладачі “Школи успіху”:

**цілеспрямовані, відповідальні, впевнені в собі;
*це люди, які пережили складні життєві ситуації,
але які не опустили руки і незважаючи на поразки
йшли невтомно до перемоги і отримали її, досягли
успіху в житті.*

*Колектив школи змотивований на роботу, це
спеціалісти, які невтомно працюють на благо школи,
своїм успіхом доводять, що в цьому житті можливо
все.*

Авторська школа Петяни Баландюк – незвичайна школа.

Це школа, де на стінах є мотиваційні написи. Кожна людина, яка їх прочитає повірить у власні сили і почне діяти, йти до перемоги, до свого власного успіху.

“Школа успіху” - це уроки на свіжому повітрі: саме на природі людина може розслабитися і бути відкритою до отримання нових знань. Це уроки психології, уроки вивчення іноземних мов(ті мови, які людина хоче вивчити), уроки спорту.

Особливістю цієї школи є подорожі. Саме так, ви правильно зрозуміли. Справжні подорожі до міст і навіть країн. Подорожуючи, людина дізнається багато нового і цікавого про культуру тієї чи іншої країни. Таким чином, особистість надихається і в неї з'являється натхнення реалізовувати свої мрії.

Всі подорожі здійснюються за рахунок авторської школи Петяни Баландюк.

В “Школі успіху” проводяться заняття з психології, що включає в себе:

*Психологія для дітей: що таке психічне здоров'я, як його зберігати і зміцнювати, як боротися зі стресом і жити “зараз” і насолоджуватися життям незважаючи ні на що;

*Психологія для дорослих: як стати впевненим в собі, цілеспрямованим, як досягати своїх мрій і не будувати перешкод в своїй голові.

Все, що людина може уявити в своїй голові, вона може здійснити це в реальності.

*В “Школі успіху” є спортивні заняття.
Команда найкращих тренерів України
зробить з вас здорових, сильних,
красивих, витривалих, і непереможних.
Це майстри своєї справи.
Це не просто тренери, а люди, які
доведуть вам що ви, ваше тіло можете
все.*

Авторська школа Петяни
Баландюк “Школа успіху” навчить
вас вірити у власні сили,
реалізовувати свої цілі, мріяти і
втілювати ці мрії. Це школа для
життя, яка доведе вам, що в
цьому житті немає нічого
неможливого.